男子佯装送快递入室求复合

打伤前女友外婆并灌"笑气"

□记者 王川 通讯员 张熠

本报讯 男子假扮快递送货员,硬闯前女友家求复合,遭到前女友外婆拒绝后,恼羞成怒打伤老人,绑住老人双手往其口中灌笑气……这些听起来匪夷所思的事情真实地发生在了普陀区一小区内。这名男子沈某因涉嫌故意伤害罪被普陀区人民检察院批捕。

今年77岁的陆阿婆和女儿、孙女一起生活。2019年4月3日19时,陆阿婆独自在家吃完晚饭,听到门外有人喊"有快递",便起身去开门。看到来人后,陆阿婆立即变了脸色,正想关门,对方却一下子撞了进来。"外婆我要和你谈谈。"男子一边说,

一边关上了客厅的窗户, 拉上了窗帘。

该名男子姓沈,是陆阿婆孙女小许的前男友。说起沈某,陆阿婆一家就气不打一处来。沈某和小许本是同事,2018年5月,两人发展成为男女朋友关系。但是小许后来发现沈某脾气有些暴躁,便提出了分手。分手后的沈某不依不饶,还跑到小许家楼下割腕,小许见状心软,便和沈某复合了。然而,很快两人又出现了矛盾。

沈某扑通一声跪下来,称是自己对不起 小许,希望陆阿婆能帮忙复合他和小许的关 系。陆阿婆果断地拒绝,拿起电话联系女儿, 还没打通,就被沈某威胁着挂断了。沈某把陆 阿婆推倒在地,对着她拳打脚踢。接着,沈某 从背包中拿出封箱带和绳子绑住了陆阿婆的手,在她的嘴里灌笑气(氧化亚氮),还用枕头捂住了她的口鼻,陆阿婆当场就晕了过去。

另一边,小许和母亲下班回到家中,迎面就撞上了沈某。沈某一手抓住小许的头发,一手抓住小许母亲的头发,把她们纷纷拉倒在地。扭打中,小许挣脱了沈某的控制,跑向楼道的方向。沈某立即追了上来,把她拉回了房间。这时,小许的母亲趁机打开窗户,跑到一楼的玻璃房顶上大喊救命,并打电话报警。邻居们见状纷纷赶到了陆阿婆的家中,沈某见到人越来越多,便冷静下来,静坐在沙发上。小许这才敢跑到外婆身边,发现外婆左耳出血,脸部浮肿,已不省人事。在小许和母亲的大声

呼唤下, 陆阿婆这才缓缓睁开了眼睛。

沈某被带到了派出所,对自己的行为,沈某后悔不已,"是我错了,是我冲动了,突然间我就想发泄心中不满,报复她的家人。我想我和小许分手,她的家人在里面也起到一定的作用。"

检察官认为,本案中,沈某与被害人事先 认识,经过深思熟虑来到被害人家中,具有明确的报复意图。在客观行为上,沈某绑住被害 人的手,骑在被害人身体上并往被害人的嘴里 灌笑气,用枕头捂住头,致使被害人当场休克,其行为已涉嫌故意伤害罪。经鉴定,陆阿 婆构成轻伤,小许与母亲均构成轻微伤。

近日,沈某因涉嫌故意伤害罪被普陀检察 院批准逮捕。

看到啥拿啥 这个小偷真是来者不拒

□记者 陈颖婷 通讯员 蒋芸芬

本报讯 一大早出门上班,却发现放在门外鞋柜里的皮鞋不见了!几日后,警察找上了门,称偷鞋贼抓到了。原来,这个贪心的小偷见什么拿什么,雁过拔毛,兽走留皮,终于偷出了事,被人报警抓获。

犯罪嫌疑人黄某到案后交代,5月28日凌晨,他骑着自行车从自己员工宿舍出发,前往附近一个别墅小区,开始上"夜班"。在小区内,他发现一栋别墅大门外的玻璃门没有锁,就堂而皇之地推门进去。在别墅门外的鞋柜里,他发现一双黑色男士皮鞋。由于黄某所供职的单位要求上班必须穿黑色皮鞋,他干脆就将这双符合要求的黑皮鞋占为己有。直至被抓,他还穿着这双鞋。

次日凌晨 12 点,他再次骑着自行车前往附近的另一个别墅小区。在第一栋别墅门口,他翻鞋柜窃取了一双黑色 LV 皮鞋,计划作为更换的备用鞋。将鞋在衣服里藏好后,他继续骑车寻找下一个目标。不久,他发现一栋别墅外表破旧,大门没锁,推测应当是某公司租下做员工宿舍的。而此时,大约是这些员工全部在上夜班,别墅里空无一人。因此,他淡定地人室行窃,扫荡式地偷走了几间房间内的现金、项链、镯子和手机,甚至连一名住客放在桌上的雨伞都不放过。

终于,这场大阵仗的"洗劫"惊动了下 班回家的别墅租客,面对被翻得一团乱的房 间,他们选择了报警,警方通过监控,很快 将黄某抓获。近日,松江区人民检察院依法 以涉嫌盗窃罪对其批准逮捕。

"医"路同行

本报讯 昨大是找国第二个"中国医师节",在这一特殊的节日到来之际,武警上海总队执勤第五支队卫生队深人基层开展医疗巡、发放药品、健康知识宣讲系列活动,为基层一线送医送药,受到官兵普遍欢迎。

图为卫生队医师为战士讲解救护 知识 记者 汪昊 通讯员 陈艮军 摄影报道



为还债假意替人办理贷款

虚构种种理由实施诈骗

□记者 胡蝶飞

本报讯 男子无力偿还欠债,竟想着假意为他人办理贷款,虚构各种理由诈骗他人钱财,以此来偿还欠债。近日,青浦警方依法查处一起诈骗案。

2019 年 6 月 20 日 19 时许,青浦公安分局盈浦派出所接市民王先生来所报案称,他在家中接到一个是否需要贷款的推销电话。在他向对方表达想要贷款 18 万的意愿后,对方就以各种理由让其汇款共计 5 万余元,但始终未收到贷款,最终发觉被骗报案。民警调查了解到,为报警人办理贷款业务的是廖某,两人之前还面对

面商谈过办理贷款的相关事宜。后民警查调查认为缪某存在诈骗嫌疑。2019年7月19日8时许,民警在缪某暂住地将其抓获。

犯罪嫌疑人缪某交代,2019年5月,他在一家小额贷款公司上班,其间曾电话联系过王先生。离职后,他再次联系王先生。缪某称,因自己欠下几十万债务,又没了工作,了解到王先生想要贷款18万元的意愿后,便先收了5000元手续费,并尝试找网络中介帮王先生贷款但没找到。后在明知已不可能帮王先生办理贷款且自己无偿还能力情况下,仍然以"手续费""增加贷款额度""银行单子填错"等虚构理由继续要求王先生打款共计5万余元,全部用于偿还债务。

光天化日砸锁入室,多次作案终被抓

□记者 陈颖婷 通讯员 魏子洋

本报讯 近日,浦东警方破获一起系列人室盗窃案。犯罪嫌疑人已被刑拘。

浦东公安分局新场派出所于7月9日、7月11日接到两起报案,都是在白 天发生人室盗窃事件,相似的案情引起民 警重视,同惠南分区指挥部、刑侦支队反侵财队开展侦查,最终明确犯罪嫌疑人陈某有重大嫌疑,并锁定陈某位于奉贤区奉城镇东新市村的居住地。7月31日晚,民警在陈某的居住地将其抓获。经查,陈某从7月9日起多次实施入室盗窃,盗取黄金戒指、现金等财物,案值10000余元。

"平安站车路 金盾护你行"守护"小候鸟"安全



本报讯 暑假期间,不少"小候鸟"踏上寻亲之旅,来产与在上海打工的父母团聚。日前,上海铁路公安处南翔所派出所根据"平安站车路 金盾护你行"专项行动部署要求,在管内十余家沿线企业组织开展以"爱生命、防危行、保畅通"为主题的路外安全集中宣传活动。截至目前,管内受教育企业职工人数已达 1200 余人,发放宣传资料 1000 余份,宣传品 1100 余份。

通讯员 郑汝鹏 摄影报道

上海1家五星级饭店被取消资格

□记者 王川

本报讯 昨天,全国旅游星级饭店评定委员会公告称,在近期文化和旅游部组织开展的暗访检查中发现,部分五星级饭店的卫生和消防安全问题严重,服务不规范问题突出,决定对5家饭店予以取消五星级旅游饭店资格的处理,并对11家酒店作出限期整改12个月的处罚。其中,上海有1家五星酒店被取消五星级旅游饭店资格,并有5家酒店位列限期整改名

单。

被取消五星级旅游饭店资格的5家酒店分别是天津燕园国际大酒店、天津滨海假日酒店、上海裕景大饭店(养茂(中国)有限公司)、重庆希尔顿酒店、重庆典雅戴斯国际大酒店。11家被限期整改12个月的饭店中,上海占5家,分别为上海富豪环球东亚酒店、上海紫金山大酒店、上海东锦江希尔顿逸林酒店、上海龙之梦大酒店(上海长峰酒店管理有限公司龙之梦大酒店)、上海银星皇冠假日酒店。

心肌堵塞将致癌?"神药"专骗老年人

□记者 夏天 通讯员 朱珠

本报讯 不法分子打着免费 "名医"会诊 老年人的旗号,借机把成本低廉的产品"包装"成能治百病的保健品高价推销。日前,杨浦区人民检察院以涉嫌诈骗罪,依法对犯罪嫌疑人王某等人提起公诉。

"我在邮箱中收到了一封免费体检的信。" 家住杨浦区的李大妈表示,"我本身心脏有点 小毛病,对方检查下来说我心肌堵塞,会造成 抵抗力下降甚至得癌。"对方告诉李大妈,只 要吃了"灵芝孢子粉","心悸"等问题通通 消失,且内部价格优惠。李大妈慷慨地买了50 多盒。然而,吃了一段时间不见效,李大妈便让 儿子查查这个药。儿子发现该"灵芝孢子粉"根 本没有批准文号,公司也无制药资质。

犯罪嫌疑人王某到案后称,自己和丈夫施某通过张贴海报、投递宣传信件等方式,多次组织"健康普查会",谎称老年人抱恙,诱骗其败买不具备治疗功效的"灵芝孢子粉"。"我负责招聘销售和请人假扮医生,施某则负责联系酒店、制作宣传单和进购'灵芝孢子粉'。"问及"灵芝孢子粉"的进购渠道,施某称是在网上搜到的厂家进购,加印了自己注册公司的"品牌"。至案发,犯罪嫌疑人诱骗老年人以高价购买"灵芝孢子粉"共过27万余元。

老伴急需治疗费 工行主动上门解燃眉

近日,一位神色焦急的阿姨来到工行 龙漕路网点营业大厅向大堂经理求助,原 来阿姨的老伴因瘫痪正在附近的医院治 疗,但是他的银行卡却因为输密超限被锁 住了,现在急需支付后续医疗费用,拿不 出钱老人急得手足无措。

此时正好网点负责人经过,在详细了解了持卡人的身体状况和医院位置之后,主动向客户提出可以提供上门核证办理业务的服务方案。在网点人手不足的情况下,网点负责人顶替大堂,匀出两名员工随客户到医院开展上门核实,回到网点后开通

绿色通道为阿姨办理了密码重置的业务。 阿姨经过一番奔波,已显疲惫,考虑

到客户及资金的安全, 在取款后网点负责 人安排工作人员将阿姨送到了附近的车 站。这一小小举动, 让阿姨感动不已, 临走 时一直握住工作人员的手连连表示感谢。

"身边的银行,满意的银行"不是一句简简单单的口号,而是融化在每一天高效、细致、专业的客户服务中,用优质的服务为客户解决好每一个或大或小的问题,让客户感受到工行的专业和温度。这正是工行龙漕路支行持之以恒追求的目标。